
Протокол № 2 

засідання випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування та готельно-ресторанної справи  

від 17 жовтня 2025 року 

Голова – Кравченко Т.Ф. 

Присутні – 10 чол. 

Порядок денний: 

1. Розгляд і обговорення графіка випуску методичних видань членами ВЦ(М)К на 2025-2026 

навчальний рік. 

Доповідачі: голова, члени ВЦ(М)К 

2. Розгляд і обговорення графіка проведення відкритих уроків, взаємовідвідування занять 

викладачами спецдисциплін та майстрами виробничого навчання на 2025-2026 навчальний 

рік. 

Доповідачі: голова, члени ВЦ(М)К 

3. Обговорення програми і організації проведення «Тижня працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи». 

Доповідачі: члени ВЦ(М)К 

4. Обговорення результатів проведення екскурсії для здобувачів 1 і 2 курсу ОПП «Готельно-

ресторанна справа» в готельно-ресторанний коплекс «Мрія» та ресторанний комплекс «Joy 

House». 

Доповідачі: Корх А.С., Кухар Р.Ю. 

5. Про розгляд кандидатур для проходження стажування. 

Доповідач: голова ВЦ(М)К 

 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка ознайомила педагогічних працівників 

ВЦ(М)К з графіком випуску методичних видань. 

Виступив: Куцик С.Л., викладач спецдисциплін, який вніс пропозицію схвалити та подати на 

затвердження методичною радою графік випуску методичних видань. 

За – одноголосно 

Ухвалили: Схвалити та подати на затвердження графік випуску методичних видань. 

2. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка ознайомила з графіком проведення 

відкритих уроків і майстер-класів, взаємовідвідування занять викладачами спецдисциплін і 

майстрами виробничого навчання. 

Виступив: Кухар Р.Ю., викладач спецдисциплін, який вніс пропозицію схвалити та подати на 

затвердження графік проведення відкритих уроків і майстер-класів, взаємовідвідування 

занять. 

За – одноголосно 

Ухвалили: Схвалити та подати на затвердження графік проведення відкритих уроків і 

майстер-класів, взаємовідвідування занять. 

3. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, про підготовку до проведення тижня 

працівників харчової промисловості, галузевого машинобудування і готельно-ресторанної 

справи. Вона ознайомила присутніх з планом проведення тижня з 10.11. по 14.11.25 року (план 

заходів додається). 

Виступила: Корх А.С., яка запропонувала схвалити програму тижня і терміни проведення. 

За – одноголосно. 

Ухвалили: Схвалити план проведення тижня працівників харчової промисловості, галузевого 

машинобудування і готельно-ресторанної справи. Провести відповідну підготовку заходів 

згідно плану. 

4. Слухали: Корх А.С., викладача спецдисциплін, яка повідомила, що була проведена 

екскурсія для здобувачів 1 курсу ОПП «Готельно-ресторанна справа» в готельно-ресторанний 

коплекс «Мрія». Захід проведено в рамках вивчення дисципліни «Вступ до спеціальності» 

(викладач Альона Корх). Мета: ознайомлення здобувачів освіти з роботою та організацією 

готельно-ресторанних комплексів Любешівщини. Лектором стала Катерина Шукалович, 

власниця готельно-ресторанного комплексу «Мрія». Вона ознайомила здобувачів освіти з  



 
 


